



ЭССЕЛЕР ЖИНАҒЫ

«БІЛІМІМ ОТАНЫМА»

Жинақты құрастырған:
Вебер Милана

Аудан/қала атауы
2025 жыл

Закон и порядок.

В любом объединении, начиная от самого малого, например, от семьи или учебного класса, и заканчивая мировым сообществом, должен быть порядок. Для того чтобы был порядок, существуют законы, которые нужно соблюдать.

Правопорядок - это не просто формальное соблюдение законов и правил, установленных государством. Это фундамент стабильного и процветающего общества. Он играет решающую роль в защите прав и свобод человека. Конституция Республики Казахстан гарантирует широкий спектр основных прав и свобод. В первую очередь, правопорядок обеспечивает безопасность граждан. Права и порядки создают комфортную среду, в которой люди могут жить в безопасности. При соблюдении законов снижается уровень преступности, конфликты решаются мирным путем, а права человека защищены. В многонациональном Казахстане, где гармоничное сосуществование различных культур и традиций является приоритетом, соблюдение закона всеми без исключения становится важнейшим фактором сохранения единства и стабильности. Где царит беззаконие, несоблюдение элементарных правил, там очень сложно жить. Это становится большим препятствием для развития. Закон, который един для всех, обеспечивает равные возможности и защиту в обществе. Идеальной справедливости достичь очень сложно, но при порядке у граждан есть доверие к государству и друг к другу. Когда люди понимают, что закон один для всех, они стараются соблюдать его. Также правопорядок создает благоприятную среду для экономического развития. Общие правила и нормы поведения объединяют людей, и это очень важно. Соблюдение закона становится не просто обязанностью, а элементом культуры. Правопорядок способствует формированию правовой культуры в обществе. В Казахстане, где молодое поколение играет все более активную роль в общественной жизни, формирование высокой правовой культуры является залогом устойчивого развития и построения сильного и процветающего государства. Для этого существуют различные государственные программы. Например, Проект при поддержке Министерства информации и общественного развития РК и Центра поддержки гражданских инициатив. Данный проект охватывал более пяти тысяч молодых казахстанцев.

В обществе, где есть порядок, легче достигать поставленных целей. Дальнейшее укрепление правопорядка является важнейшей задачей государства и общества, направленной на построение сильного, справедливого и

процветающего Казахстана, уверенно смотрящего в будущее. Неукоснительное соблюдение принципов законности каждым гражданином и должностным лицом является залогом успешного развития страны и повышения качества жизни всех казахстанцев.

Наш Казахстан - это правовое государство, в котором существует свод законов, обязательных для соблюдения всеми гражданами Казахстана. Благодаря этим законам наше государство успешно функционирует. Уважение к закону воспитывает в людях чувство ответственности не только за свои действия, но и за благополучие окружающих. Люди, проживающие в нашей стране, живут в спокойствии, стабильности, охраняемые законом. Правопорядок обеспечивает гражданский мир и согласие, создает благоприятные условия для экономического роста, гарантирует защиту прав и свобод человека и способствует формированию высокой правовой культуры в обществе, что способствует развитию общественного прогресса.

Работу выполнила

ученица 9 «Б» класса Вебер Милана

Учитель

Кобец Т.В.